

《全像宇宙投影三部曲（第三部）》

图书基本信息

《全像宇宙投影三部曲（第三部）》

內容概要

宇宙間的信息，我們五官所能感受到的極有限。我們的聽覺、視覺、嗅覺、味覺、觸覺往往還不如很多動物。借著科技的儀器，如電視、收音機、顯微鏡、望遠鏡，我們可以稍微延伸我們的感官，然而感受不到、想不到的還是無限的。如果對五官所不能感受到的就否定它的存在，有如「坐井觀天」的井底之蛙，堅持藍天只是一個圓圈而已。

因此，當有人介紹井外的藍天很大，我們應該很開心地接受這個消息，因為我們有一天也能有出井觀天的機會。《全像宇宙投影》一書很廣泛地介紹這片大藍天——一些我們五官和平常意識所不能想像的心靈世界。一旦我們先能想像，自然就能自己體會到。我們的物質世界，包括我們的身體是「看不到的」心靈世界的結晶體，當我們學會心靈世界的原理，我們可以輕易地改變物質世界，這與我們的物質文明主義思想是完全相反的，但我們身邊已有太多「不可思議」的實例來證明。從古至今就有不可能「呼風喚雨」的人，耶穌基督能在水上行走，釋迦牟尼佛更是天上人間來去自如，佛經上的神奇事蹟的記載太多太多，就是現代的平常人也有成功的從心靈世界的源頭去改變物質世界，用心念治好絕症是最常見的例子，現舉一、兩個例子說明，一位美國女士發現自己得了後期肝癌，全身皮膚上也有大小的瘤，醫生判斷只有六到八個月的生命，已無法治療，當她的一位靜坐的好友，得知消息時很積極地提出她的對策，這位朋友從夢中和靜坐中得到啟示，要找十二位有靜坐經驗的朋友為她觀想癌消失。他們相約持續一個月。

一個月之後去醫院檢查時，癌症並沒有消失，但血液中的指數已正常。這十二位朋友答應再繼續一個月，有一天，這位女士很清楚地感到一位觀想者面貌和他所送的金光，溫暖了她的全身，她放下了手上的事，靜下來接受這份祝福。再過一個月她去檢查時，醫生很吃驚身上的瘤已消失了一半，肝部的硬塊也沒有了，此事發生至今已一年半，這位女士仍然健在並著手寫她的經驗。

另一位在Santa Barbara的營養師，曾是一位經化療、放療都無效的病人，已被醫生宣布無救，在實踐食物、觀想之後，她恢復了健康，她認為觀想是最重要的，開始時是「觀想」光進入她的病處，不久光會自動地流入所需醫治部份，她現在是位非常受歡迎、敬仰的營養師。

當我們開始認識心靈世界的存在，我們才能真正認識我們自己的全貌，才能發揮我們的無限創作能量，創造美好的現實。

《全像宇宙投影三部曲（第三部）》

精彩短评

- 1、很牛B的书，其中有催眠状态下的人说本世纪将人口大锐减
- 2、引用的事例看起来不是单纯的“死后世界”，感觉是欲界色界和妄生境界各种混淆。结论所谓以巫师为目标的进化下得太急躁，显然是主观向往。作者或未留意，在他所引用的其中一个事例中，巫师也告诉研究者，其经历的另一空间之生物是会胡扯的。
- 3、我行走在奇蹟中

《全像宇宙投影三部曲（第三部）》

精彩书评

1、 <http://iask.sina.com.cn/u/1591856032/ish>第一部没有找到，哪位朋友有也请发发心传上来。

《全像宇宙投影三部曲（第三部）》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问:www.tushu111.com